

进小区捡垃圾 带动居民一起干



志愿者进入居民小区捡拾、清理垃圾。

本报记者 齐放 摄

本报讯(记者 齐放)“看到志愿者来我们小区捡拾垃圾、打扫卫生,让我们感觉很惭愧!”12月16日上午9时30分许,当20多名志愿者来到临颍县新城路龙源小区开展清洁行动时,小区居民游先生看到后,主动带领孩子加入了志愿服务队伍。

落叶、纸屑、塑料袋、烟头、果皮……志愿者们除了打扫小区道路上的卫生,还重点把小区草坪内、角落里等地方的垃圾清理得一干二净。

在捡拾垃圾的同时,志愿者还不忘宣传卫生知识,提醒小区居民不乱丢垃圾,养成良好的生活习惯,保持小区良好面貌。

“我们的清洁行动感染了小区居民,许多人走下楼,主动加入志愿者的队伍中,为小区环境清洁贡献自己的一份力量。”志愿者林书霞高兴地对记者说,“唤起更多人参与志愿服务,无私奉献,随时随地做一些公益活动,为人们带来方便和温暖,这才是我们真正愿意看到的,也是我们进行志愿服务和宣传的目的。”

当天上午,在临颍县新城管理办公室的统一协调下,育才居委会、颍松居委会、颍北居委会、颍川居委会联合临颍星火志愿团,组织50多名志愿者开展“垃圾不落地,新城更美丽”文明清洁行动,进行义务清理道路、广场和小区垃圾环保公益活动。

志愿者们身穿红马甲,手里拿着清洁工具,先后来到临颍县金龙广场、新城路、龙源小区等地方,利用手中的垃圾钳、扫帚等工具,对沿途的烟头、纸屑、果皮、树叶等垃圾进行清理,以实际行动唤起了更多人对环境保护的重视,对美好家园的爱护,赢得了很多居民的点赞。

志愿者还边捡垃圾边向过往行人进行环保宣传,劝导大家从自身做起,爱护环境。志愿服务活动赢得了群众的好评,也吸引了不少行人主动参与到清洁活动中。

临颍县新城管理办公室党工委副主任刘春榜说:“我们希望通过活动深入贯彻党的十九大精神,大力培育和践行社会主义核心价值观,树立每个人都是环境保护主体的责任意识,用实际行动当好环保使者。”



2017-2018中国女排超级联赛 河南女排主场告负



河南女排队员在比赛中。本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)12月16日,2017-2018中国女排超级联赛河南银鸽投资女排与江苏中天钢铁女排的比赛在漯河体育馆进行,处于调整期的河南女排主场0比3不敌对手,江苏队赵静雪荣获本场比赛最有价值球员。

赛后河南女排主教练焦帅表示,通过和强队过招,队伍学到了很多,对河南女排是一次很好的锻炼。本轮比赛结束后,女排超级联赛小组赛已进入尾声。目前江苏女排A组成绩第一,河南女排至今未尝胜绩,小组垫底。

记者了解到,12月16日,中国排球超级联赛新闻委员会成立大会在京举行,50余人受聘为排超新闻委委员。随着中国排球不断改革发展,新赛季排球联赛升级为排球超级联赛,已经“跨入新时代”。

漯河市体育中心主任付会强告诉记者,新闻委员会的成立,不仅有利于联赛影响力的提升,对各个赛区而言,通过项目推广和更广泛的新闻报道,能吸引更多的关注和支持,有利于联赛的健康发展。

新闻温暖城市

凸显主流 / 关注民生 / 服务百姓

新闻热线: 0395-3139148

扫一扫
关注我们

腾讯微博@漯河晚报

新浪微博@漯河晚报